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6 травня 2016 р. 
 

Шановні родини учнів шкільного округу Auburn! 
 

Більшість родин бачило звіти про підвищений рівень вмісту свинцю у воді на місцевому та 
загальнонаціональному рівні.  У якості профілактичного заходу шкільний округ Auburn зробив своїм 
пріоритетом перевірку нашої архівної документації про проведені аналізи складу води. 
 

У процесі перевірки нашої документації про проведені аналізи складу води ми виявили, що аналізи були 
проведені в усіх школах в 2008 р. в рамках нашого процесу розробки комплексного плану розвитку 
інфраструктури (Facilities Master Plan).  У ході цих аналізів в 10 школах було виявлено всього 20 
окремих сантехнічних приладів з підвищеним рівнем вмісту свинцю.  У даний момент ми не можемо 
перевірити заходи, застосовані для усунення цих проблем. 
 

Ми використали трьох-цільовий підхід до розглядання результатів аналізів води у шкільному окрузі 
ASD. 

1.   Ми перевіряємо усі попередні результати аналізів для виявлення будь-яких проблем, які ще не 
були усунуті. 

2.   Ми проводимо повторні аналізи в усіх пунктах, де раніше були виявлені підвищені рівні вмісту 
свинцю. 

3.   На підставі результатів повторних аналізів ми замінимо необхідні компоненти для усунення 
проблеми. 

 

Дев'ять із 20 сантехнічних приладів з підвищеним рівнем вмісту свинцю були виправлені. Ми 
проведемо повторний аналіз всіх сантехнічних приладів у понеділок — навіть тих, які були 
замінені.  Ми повідомимо результати, як тільки вони будуть доступні. 
 

Нижче наведений список шкіл, у яких були виявлені підвищені рівні в ході аналізів в 2008 р. 
 

Школа Сантехнічний прилад Статус 

Auburn Riverside Раковина Розташована в кабінеті фізики, непитна вода. 

West Auburn Раковина Повторний аналіз призначений на понеділок.* 

Cascade  Раковина Розташована в кабінеті фізики, непитна вода. 

Cascade  Раковина Повторний аналіз призначений на понеділок.* 

Cascade  Раковина Прилад вилучений при модернізації 2015 р. 

Cascade  Питний фонтанчик Прилад вилучений при модернізації 2015 р. 

Cascade  Питний фонтанчик Прилад замінений в 2014 р. Повторний аналіз призначений на 
понеділок.* 

Mt. Baker Питний фонтанчик Повторний аналіз призначений на понеділок.* 

Olympic Дві раковини Повторний аналіз призначений на понеділок.* 

Dick Scobee Раковина Прилад замінений в 2014 р. Повторний аналіз призначений на 
понеділок.* 

Gildo Rey Раковина Прилад вилучений при модернізації 2013 р. 

Gildo Rey Питний фонтанчик Прилад замінений в 2014 р. Повторний аналіз призначений на 
понеділок.* 

Lake View Раковина Прилад вилучений при модернізації 2013 р. 

Lake View Питний фонтанчик Повторний аналіз призначений на понеділок.* 

Terminal Park Питний фонтанчик Повторний аналіз призначений на понеділок.* 

* Усі сантехнічні прилади, для яких призначений повторний аналіз, відключені та будуть недоступні для 
користування до одержання результатів аналізу. 
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Будівництво нового будинку школи Auburn High School усунуло проблему у цієї школі. 
 
Список вжитих заходів 

 Вода відключена від 11 приладів, що залишаються, і учні не мають до них доступу. 

 У понеділок ми проведемо повторний аналіз складу води у всіх приладах, що залишаються, у 
яких раніше були виявлені підвищені рівні вмісту свинцю. Навіть у тих, які ми вже 
виправили.  Ми повідомимо результати, як тільки вони будуть доступні. 

 З питаннями про свинець у питній воді родини можуть звертатися у департамент охорони 
здоров'я округу Кінг. 

 Додаткову інформацію див. на веб-сайті шкільного округу за адресою 
www.auburn.wednet.edu. 

 Усі джерела питної води в школах будуть перевірені починаючи з наступного місяця. 
 
У випадку виникнення питань, будь ласка, звертайтеся до Сінді Бленсфілд (Cindi Blansfield) за тел. 253-
931-4930 або за адресою єл. пошти communications@auburn.wednet.edu. 
 
Будьте впевнені, що наші учні та персонал є нашим головним пріоритетом, і ми приймаємо всі необхідні 
заходи, щоб забезпечити відповідність нашої питної води встановленим стандартам.  В інтересах наших 
учнів та персоналу ми будемо проводити аналізи якості питної води в усіх школах і на усіх об'єктах 
шкільного округу починаючи з наступного місяця.  Результати будуть опубліковані, коли стануть 
доступні. 
 
 
 
Доктор Алан Спіччаті (Alan Spicciati), 
Інспектор шкільного округу 
Шкільний округ Auburn 
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